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'Eva oTteped amo 6ioko kat VALKO onueio

Ye op1lovrio enimedo npepel £va oteped S, To omoio amoteheitan amd Evov oplo- A
vevn dioko palag m=1kg kot axtivag R=0,2m kot £éva vAko onpeio, apeAntémv
dwotdcewy, g dtog paloc m, To omoio £xel mpookoAinbei oto dipo T puog
KOTaKOPUONG OKTIVOG, OTMG 6To oYNia. Xe o otyun t=0, pe t Ponfewa vi-
potog apeAnTéag patog mov Exovpe TVAEEL oToV 810KO0, OLGKOVIE GTO OVATEPO

onueio A, tov dickov, opiLovtio dvvaun F=3N. Av 1o oteped S KvAieton (ympig

va oMcbaiver), {nrodvron yio v otiyuq t=to” (0pEcms HeTd TV Goknom TG
dovaung F):

i) H pom adpdvelog Tov otepeo S, g mpog to kévipo nalag tov K, 1o pésov g axtivag OX.

ii) H emtdyvvon tov kévipov palog Tov 6Tepeod S Kol 1] YOVINKT TOV EXLTAYLVOT).

iii) H emtdyvvon tov kévipov O Tov dioKov Kol ToOV GNUEIOL EQAPUOYNG TNG dVVAUNG, onueiov A.
Aivetan 1) pomi adpavelog Tov diokov o TPog kABETo dEova Tov TEPVE amd To KEVTpo Tov 1= Y% mR% evd 1o
Kkévtpo palag Twv dvo copdTmv, Le ioeg paleg, eivor to péoov K g axtivag OX.
Amavryon:
i) To mv pomq adpdvelng Tov otepeol S, ®¢ mpog to kEvIpo palog K Ba €yovpe ko pe ) Pondeia tov

Bewpnpatog Steiner:

2 2
1, =Is+15 :{émRZ +m(§j ]m@j =mR’ =1-0,2% kgm® = 0,04kgm’.

ii) Oempovye TV Kivnor ToV 6TEPEOD GUVOETT, L0 LETOPOPIKT] KO L0 GTPO-

QKN YOpw amd dEovo KAOETO 6TOo EMiNEdO TG GeAdNG O 0mOi0g TEPVE OO

to ké€vipo patog K. Zyedralovtag Tig SUVALELG TOV 0oKOLVTAL G€ O10KO Kol
VAKO orpeio, vwobéTovTag 0Tl 1 otatikn TPPN Exel popd mpog ta deid,

TOIPVOLLE LLE EPAPLOYT TOV VOL®V ToL NebTOva:

Metagopwkn kivion: ZF=M-acm — FHf;=2m-0em (1)

Zrpogikh kivnon: 2tk=Ilem Cyov — F-(AK)~fs*(KX) =Iecm 0y —

3R, R
Fomfog=mR 0y, = 3F = f,=2mR-a,,, ()

Av épBovpe topo oTo onpeio ETOENG TOL GTEPEOD UE TO EMimedo, avTod Oa
EYEL LOL TAXVTNTO Vem EEONTIOG TNG UETAPOPIKNG KIVIONG KOL L0 YPOUUIKT yov i >
Tayvto e€outiog NG OTPOQIKNG, UE KOTELOVVGE, OT®MG 6TO dumAavo

oynuo. AAAG aov o 6Teped KLAleTon V=0 OTtoTE:
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R dvu do R R

cm

v, =0——>—*=———>a. =a, — (3
o 2 dt dt 2 o rer 2 ()

Omnodte pe mpocheon tov (1) ko (2) ko AapPavovtag vroyn v (3) Taipvoovpe:

3F+F =2ma,, +4me,, —

ozcm=£:£=£m/szz2m/s2 SV
6m 3m 3-1
2 .
a =h=£rad/szz20rad/sz.

wvV
7 R 02
Me katevfivoelg OTmG 6TO TAPOUTAV® GYN L.

iii) Z1o dSmAavo oo £xovve GYeOOOTEL 01 EMTAYVVOELG (Olem EEOL-

Tiog TNG UETAPOPIKNG KIVIOTG KO O EE0NTIOG TNG KVKAIKTG Ki-
vnong tov onueiov O kot A, yopm amd 1o kévipo palag K). ‘Etot
Yo TIG EMTAYVVOELS TV dV0 onpeimv Ba Eyovpe:

Ap =0, +d, —>

ap =acm+a)-§=2m/s2+20-0;22m/s2 -

a,=4m/s’.
Opulovtia id1og katevBuvong Ue TNV Oem.
Opowa y1o0 0 onpeio A:
a,=a,,+ad, >
3R 3-0,2
ay=a,, +o-—=2m/s’+20-—""m/s’ -
2 2
o, =8m/s’.
Tng d10g Katevbuvong.

dmargaris@gmail.com
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